

Συνεργάτες:



Ένας χρόνος REBALANCE!

Από την έναρξη μας τον Ιούνιο του 2022, η ομάδα του έργου Rebalance οδήγησε στη δημιουργία των αρχικών αποτελεσμάτων του έργου, πυροδοτώντας το κίνημα προς την υγειονομική περίθαλψη χωρίς αποκλεισμούς μέσω του ψηφιακού μετασχηματισμού. Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε τα συναρπαστικά μας νέα παρακάτω, τονίζοντας την αξιοσημείωτη παραγωγικότητα και την πρόοδο που έχει επιτύχει η ομάδα μας!



Skills Enhancement Framework

Το Αποτέλεσμα 1 του Έργου, το Πλαίσιο Ενίσχυσης Δεξιοτήτων, έχει πλέον ολοκληρωθεί. Το πλαίσιο έχει σχεδιαστεί ειδικά για επαγγελματίες της Φυσικοθεραπείας και του Αθλητισμού, προσφέροντας πολύτιμες γνώσεις για το πώς να ενσωματώνουν απρόσκοπτα τις ψηφιακές πρακτικές στο επάγγελμά τους. Εξοπλίζει τους επαγγελματίες με τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για την αποτελεσματική υποστήριξη και εκπαίδευση των πελατών τους, ενώ παράλληλα τους προετοιμάζει να προσαρμοστούν και να ευδοκιμήσουν στο ψηφιακό μέλλον.

Η ολοκλήρωση του μαθήματος απονέμει ένα σήμα επικύρωσης γνώσης μέσω της πλατφόρμας εκμάθησης Rebalance (erasmusplus.space).

Το Project Result 2, η διαδραστική πλατφόρμα με εκπαιδευτικά σενάρια για την υποστήριξη της εξατομικευμένης σωματικής άσκησης, βρίσκεται υπό κατασκευή. Η ανάπτυξη του back-end της πλατφόρμας έχει ολοκληρωθεί και οι προσπάθειες πλέον επικεντρώνονται στο μπροστινό μέρος. Οι συνεργάτες συμμετέχουν ενεργά στην ανάπτυξη δραστηριοτήτων πλατφόρμας που περιστρέφονται γύρω από συγκεκριμένα μοτίβα κίνησης και θέματα. Οι τελικοί χρήστες θα έχουν τη δυνατότητα να τροποποιήσουν την προπονητική τους εμπειρία για να ευθυγραμμιστούν με τις μοναδικές τους ανάγκες εκπαίδευσης και κίνησης.

Η πρώτη έκδοση αναμένεται να είναι έτοιμη μέχρι τον Νοέμβριο του 2023.



Cross training platform

Η τελευταία συνάντηση των εταίρων έχει προγραμματιστεί στο Κάουνας της Λιθουανίας τον Νοέμβριο.

Μείνετε ενημερωμένοι για το έργο REBALANCE και τις επερχόμενες εκδηλώσεις ακολουθώντας μας στο Facebook και στο LinkedIn. Μη ξεχνάτε να επισκεπτεστε τον ιστότοπό μας.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΜΑΣ!



Co-funded by
the European Union